
Poměry mezi větami hlavními    
 

Doufám, že jste se minulý týden zdárně porvali se spojkami prvních tří poměrů 

(tj.slučovacího, stupňovacího a odporovacího) 

 

Dnešní úkol: přepsat si do sešitu všechny spojky poměru vylučovacího, příčinného a 

důsledkového (včetně vět). Naučit se všechny spojky těchto poměrů zpaměti. 

 
Zápis grafu: 

 

Nezaváhala ani chvíli a hned se šla učit. 

            + 

1.VH   a    2.VH 

 

Tj. všechny věty jsou hlavní, takže budou na stejném řádku. Znaménko pro poměr bude 

v grafu nad spojkou. Jestliže je ve větě čárka, bude v grafu taky. 

 
Cvičení písemně do sešitu: 62/3, 62/4 

Zkuste si rovnou vedle vět dělat grafy tužkou. 

 

Pošlete mi e-mail s 5 nápady, co se dá dělat v době karantény = zkuste napsat souvětí o dvou 

větách hlavních a používejte spojky, co se zrovna učíte. 

 

 


